



vineyard of harvest church

VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

6月22日至28日

父親節快樂！

‘把那上好的袍子快拿出來給他穿，把戒指戴在他指頭上，把鞋穿在他腳上，把那肥牛犢牽來宰了，我們可以吃喝快樂，因為我這個兒子是死而復活，失而又得的。’他們就快樂起來。（路加福音 15:22）

最令我們天父歡喜快樂的，就是浪子回頭。時候已到，億萬個浪子就要回頭，我們要準備好，打開雙手迎接！袍子，代表兒子的身份；浪子自覺沒臉回來作兒子，他只敢回來作僕人，但是父親並不認同孩子的自慚形穢，父親的愛是無條件的愛。鞋代表尊嚴，兒子去了不該去的地方，做了不該做的事，他已經出賣了尊嚴，成為與外邦人一樣的不潔淨；但是，耶穌為他流出的寶血可以洗淨一切罪惡，他所犯的罪行不能使他與神的愛隔絕。肥牛犢是要獻給神的祭品，父親為孩子獻祭，感恩兒子失而復得，死而復活。這當然是預告信徒會和耶穌同死在十字架上，也一同復活過一個全新的生命。戒指，代表權柄！

我們宣告，我們要有父神的慈愛和憐憫，我們願意歡迎浪子回頭，不定他們的罪，而是熱情的接納他們。



我們感謝父神的良善，不撇下我們為孤兒，遣派愛子為我們犧牲，也遣送聖靈讓我們得重生，陪伴同行。

我們祝福天下所有的父親，讓他們不必擔心為父的重任難擔，因為有耶穌同負一軛，有聖靈的充滿和指引，也有天父的遮蓋和供應。我們祈求讓每一個父親都因為能代表父神來為家庭付出無私的愛而自豪；他們是孩子心目中最偉大的英雄，也是孩子長大成人之後的榜樣。

我們祝福沒有父親的家庭，讓他們知道神就是他們的父親；神是最完美的父親！讓單親媽媽知道有耶穌的支持和幫助，她們可以身兼父職而不感覺勞苦。

我們為兩代之間的和睦來代求，祈求神的愛充滿每一個家庭，讓以利亞先知的靈能普遍運行；使父親的心轉向兒女，兒女的心轉向父親。理念和文化的不同不能把我們兩代的心隔離，我們要在主裏合一！



父親節，神給祂兒女的戒指（日環食）。

我們為種族的和睦而禱告，在耶穌基督裏我們都是一家人，不分彼此，不同的膚色和背景、語言和文化，都在耶穌的愛裏混為一體。

我們願意成為其他民族的祝福，祈求神幫助我們用耶穌的眼光來看每一個人，也看到耶穌的寶血為他們而流。我們不看他們的缺點而批評論斷，而是欣賞他們的優點，並帶着謙和的心願意向他們學習。

我們宣告在耶穌基督裏，我們共有一個天父，共享一個聖靈，也同在一個救主的遮蓋和保護之下。神的愛河把我們同各方各地引領到同一個大海匯合，我們之間沒有任何的隔閡，只有並肩同在神的寶座前敬拜和讚美。

我們在愛中不允許敵人的挑撥離間，也不給兇暴的靈有機會散佈恐懼和驚慌，我們要以神的良善和慈愛來互相接納、互相擁抱、互相支持、互相幫助。神的愛能改變一切，讓我們都在愛中被改變，越來越像耶穌基督。



世上一切都居民和地上所住的人哪，

山上豎立大旗的時候，你們要看！

吹角的時候，你們要聽！（以賽亞書 18:3）

現在火的旗幟在山上旋轉，如神寶座前敬拜天使帶火的翅膀，在呼召我們以不停的敬拜為生活方式，猛烈的敬拜為屬靈爭戰的武器，忘我的敬拜為神壇前的獻祭。

號角在吹響，神在召集祂末世的軍隊；是願意為主殉道的心志：個人的安危和舒適已經不再重要，神的旨意一定要成全！

惟有已經和耶穌同上十字架的靈魂，願意為主而生，與復活的靈連結，不再以自己的意念來與基督對抗，而是完全的降伏，完全的捨己，完全的為主獻上。羔羊無論往哪裏去，他們都跟隨他。（啟示錄 14:4）

神賜我們權柄，給我們天國的鑰匙，凡我們在地上所網綁的，在天上也要網綁；凡我們在地上所釋放的，在天上也要釋放。

（馬太福音 16:19）這是因彼得領受到天父的指示，而賜給他的。我們也是一樣，必須先領受天父的指示，才來使用這個鑰匙，動用來自上天的權柄，破除魔鬼的作為。

我們不能信靠自己的判斷力，因為虛謊的靈非常活躍，必須有來自上天之分別諸靈的能力，貼近父神的胸懷，才能分辨。

啟示錄14章的十四萬四千個壯士，是很多異端都利用來欺哄信徒的伎倆，若沒有屬靈的分辨能力，就很容易上當。

我們要按照天父的指示，來網綁魔鬼的計謀，釋放天國的恩膏，轉化我們的社區！

我在創世的時候就挑選了你，
我很興奮你的受造那麼美妙，
我對你的未來有很大的計劃，
因為我以永恆的愛來愛你！

（以弗所書 1:11，詩篇 139:14，
耶利米書 29:11，31:3）



穿上父神賜的白袍

我們宣告，我們是神的兒女，這就是我們做人最大的福分！我不論做什麼事，都是代表父神而做，所做的就是神家的事，以榮耀神的名為宗旨。

我知道，神以愛耶穌的愛來愛我（約翰福音 17:23），我不需要靠表現來爭取祂的愛，也不必擔心我的表現不夠好而失去祂的愛；祂以無條件的愛，豐豐富富的賞賜給我。

我棄絕任何孤兒的心態和行為；我不需要嫉妒別人，也不需要跟別人比較，更不需要跟別人競爭；我們的天父公平的愛每個人100%！我們每個人都是祂疼惜的掌上明珠！

戴上神賜的戒指

我要好好使用神所賜給我的屬靈權柄，破除魔鬼的作為，限制黑暗勢力的入侵，網綁惡者傷人的口和毒害人心的謊言，我要釋放天國的氣氛，把喜樂和平安帶到困苦的地方。

我要擁有父神的慈愛憐憫，棄絕“大兒子”阻擋浪子回頭的心態；我不自以為義，也不定別人的罪，更不坐上審判的位置；我拒絕說控訴的話，也捨棄自私自利的狹窄胸懷。我要體貼父神的心，相信耶穌寶血潔淨和聖靈的能力，知道人所做不到的，在神手裏凡是都能！神的應許，祂必成就！

